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Instrucciones de instalación

ADVERTENCIA
CALIFORNIA

Advertencia de la Propuesta 65
Este producto contiene una o más sustancias químicas que el Estado de California considera

causantes de cáncer, defectos congénitos o trastornos del sistema reproductor.

Instalación
Piezas sueltas
Utilice la tabla siguiente para verificar que no falta ninguna pieza.

Descripción Cant. Uso
Montaje del guardabarros 1
Guardabarros derecho 1
Tornillo autorroscante (5/16" x 5/8") 2
Perno (¼" x 5/8") 2
Tuerca (¼") 2

Instale el guardabarros derecho.

Guardabarros izquierdo 1
Tuerca (3/8") 2
Perno (3/8" x ¾") 2

Instale el guardabarros izquierdo.

Preparación de la máquina
1. Coloque un gato de suelo apropiado debajo del tubo

del parachoques trasero, y eleve los neumáticos traseros
del suelo (Figura 1).

Nota: Coloque los gatos fijos debajo del parachoques
trasero.

Figura 1

1. Tubo del parachoques
trasero

2. Gato de suelo

2. Retire las ruedas traseras.

3. Elimine los residuos del hueco de la rueda, incluyendo
cualquier residuo que estuviera atrapado en el conjunto
del freno.
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Instalación del guardabarros
derecho
1. Retire el perno que sujeta la abrazadera al canal del

bastidor en el lado derecho de la máquina (Figura 2).

Figura 2

1. Soporte de la 2. Perno

2. Introduzca la parte inferior de la abrazadera a través
de la ranura de la parte superior del soporte del
guardabarros (Figura 3).

Figura 3

1. Montaje del guardabarros

3. Monte provisionalmente la abrazadera y el soporte del
guardabarros en el canal del bastidor con el perno que
retiró anteriormente.

4. Posicione el soporte del bastidor horizontalmente
sobre el canal del bastidor.

5. Utilice el soporte del bastidor como plantilla para
localizar y marcar los otros 2 taladros de montaje del
guardabarros en el canal del bastidor (Figura 4).

Figura 4

1. Marcar aquí.

6. Retire el perno y la tuerca que sujetan la abrazadera y el
soporte del guardabarros al bastidor (Figura 5).

Figura 5

1. Perforar aquí.

7. En las posiciones marcadas en el paso 5, perfore 2
taladros (7,13 mm de diámetro) a través del canal del
bastidor (Figura 5).

8. Monte provisionalmente la abrazadera y el soporte del
guardabarros en el canal del bastidor con la abrazadera,
el perno y la tuerca (ver Figura 3).
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9. Usando los taladros que acaba de perforar, sujete el
soporte del guardabarros en el canal del bastidor con
2 tornillos autorroscantes (5/16" x 5/8"), según se
muestra en Figura 6.

Figura 6

1. Tornillo autorroscante (5/16" x 5/8")

10. Apriete todos los herrajes.

11. Monte provisionalmente el lateral del guardabarros
derecho en el soporte del guardabarros con 2 pernos
(¼" x 5/8") y 2 tuercas (¼"), según se muestra en
Figura 7.

Figura 7

1. Guardabarros derecho 3. Tuerca (¼")
2. Perno (¼" x 5/8")

12. Monte provisionalmente el soporte de la parte superior
del guardabarros en el soporte del depósito de
combustible con 2 pernos (3/8" x ¾") y 2 tuercas con
arandela prensada (3/8"), según se muestra en Figura 7.

Nota: Asegúrese de que el guardabarros no roza
contra el rotor del freno, y apriete las fijaciones.

Instalación del guardabarros
izquierdo
1. Desconecte el cable del borne negativo de la batería.

2. Desconecte el cable del borne positivo de la batería.

3. Retire el perno de cuello cuadrado, la arandela, la
pletina de sujeción de la batería y la tuerca que sujetan
el batería (Figura 8).

Nota: Guarde la pletina de la sujeción y las fijaciones.

Figura 8

1. Perno de sujeción de la
batería

2. Bandeja de la batería

4. Retire la batería de su bandeja (Figura 8).

5. Retire la bandeja de la batería de la plataforma (Figura
8).

Nota: Deseche la bandeja de la batería.
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6. Monte provisionalmente el soporte de la parte superior
del guardabarros izquierdo en el soporte del depósito
de combustible con 2 pernos (3/8" x ¾") y 2 tuercas
(3/8"), según se muestra en Figura 9.

Figura 9

1. Soporte del depósito de
combustible

2. Guardabarros izquierdo

7. Coloque la batería sobre la plataforma.

8. Monte provisionalmente la batería en la bandeja de la
batería con el perno de cuello cuadrado, la pletina de
sujeción, la arandela y la tuerca que retiró anteriormente
(Figura 10).

Figura 10

9. Apriete los herrajes.

10. Conecte el cable positivo de la batería a la batería, y
luego conecte el cable negativo a la batería.

11. Instale las ruedas motrices.

12. Apriete las tuercas de las ruedas a 102–115 N·m.

13. Retire los soportes y baje la máquina.

Nota: Compruebe que los neumáticos no rozan
contra los guardabarros al conducir la máquina.
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